Заняття з логіко – математичного розвитку 
(старший дошкільний вік)
«Подорож до Країни Математики».
Програмовий зміст: Закріпити вміння дітей порівнювати множини, визначати суміжні числа, знання про цифри, вміння орієнтуватися у просторі, вправляти у прямій та оберненій лічбі, у розрізнені геометричних фігур, розв’язування логічних задач. Розвивати пам’ять та логічне мислення. Виховувати позитивне ставлення до математики, бажання працювати разом.
Матеріал: дидактичний матеріал-конверт, малюнки з зображенням логічних задач, цифри від 1 до 10. Д/г «Твістер», математичні палички, торбинка з кубиками.
Хід заняття
1.Привітання «Доброго ранку!»
Добрий ранок, діти любі!
Чи усе гаразд в нас в групі?
Ви довкола озирніться,
Одне одному всміхніться,
Нумо, з’єднаймо долоньки свої і радо всміхнемось: я – вам, ви – мені!
· Діти сьогодні у нас незвичайне заняття, вранці коли я відчинила вікно до нас в групу залетів ось цей конверт. Як ви думаєте, що там? Я теж дуже хочу дізнатися, тому давайте зачитаємо.
«Добрий день, діти! Я – Королева незвичайної країни, там де багато геометричних фігур, цифр, задач. Знаю, що ви дуже розумні, кмітливі дітки, тому я запрошую вас до себе на гостини. Але перш ніж потрапити до мене, вам потрібно пройти через чарівні зупинки, на яких вас будуть чекати завдання. Виконавши їх ви зможете дізнатися назву моєї країни. Чекаю зустрічі з вами!».
Зупинка 1 – гра «Пропущена цифра»
Галявина з квітів, але квіти  незвичайні, кожна квітка має свій номер. Вони розташовані у порядному зростанню номерів. Деякі цифри сховалися, треба визначити які саме.
Зупинка 2 – д/г «Визнач місце та кількість предметів на картинці»
Вихователь вказує на предмет на картинці, а діти повинні визначити, де знаходиться вгорі-внизу, зліва-справа. А також порахувати їх кількість.

Зупинка 3 «Лічба ланцюжком»
Вих-ль: Поки ми проходили перші зупинки, ми потрапили з вами до підземного лабіринту, а вийти з нього нам допоможе чарівний клубочок. Тому стаємо ланцюжком, беремося за ниточку та починаємо один за одним лічбу в прямому  та зворотньому порядку. 
Долавши певні перешкоди ми трохи втомилися, тому пропоную трохи пограти та відпочити, оскільки заняття наше з математики то і відпочинок буде математичний.
Фізкультхвилинка з інтелектуальним 
навантаженням.
Три веселі киці грались на травиці,
Враз одна сховалась, скільки киць зосталось?
                                                (хлопнути 2р)
П’ять метеликів літають та на гілочки сідають
Прилетів іще один, сів на гілочку і він.
(нахили тулуба в сторони 6р.)
Їжачок собі на спину,наколов 2 груші стиглі
Поки лісом він ішов ще 2 яблука знайшов,
Скільки фруктів їжачок вдома зніме з гілочок?
                                                      (присісти 4 р.)
По стежинці зайчик біг, ніс три моркви на обід,
Дві упали, покотились, скільки в зайця залишилось?
(підстрибнути 1р.)

Вих-ль: молодці діти гарно відпочили, але на нас чекає ще одна зупинка – «Геометрична»(4). Ось погляньте перед нами є килимок з геометричними фігурами, де ми  пограємо в гру «Твістер»,  повторимо колір, форму та величину геометричних фігур.
Зупинка 5 «Просторова» (лічильні палички)
[bookmark: _GoBack]Діти ви не забули до кого ми йдемо в гості? (До Королеви незвичайної країни)
Але ж якщо вона нас запрошує до себе в гості, то й ми повинні будемо покликати її, а для цього нам потрібно показати їй маршрут до нашого дитячого садочку. 
Вправи з паличками Кюїзенера (діти на столах викладають по черзі палички за відповідним кольором, за довжиною, за певною кількістью).
Молодці! Наша Королева точно не заблукає і швидко знайде дорогу.
А за нашу старанність та вправність під час проходження всіх завдань, на нас чекає ось такий сюрприз. (Знаходять торбинку з кубиками та викладають слово «Математика» ).
І на згадку про заняття діти отримують свої  фото з відповідними цифрами, щоб прикрасити групову кімнату на згадку про заняття та математичну подорож.

 

